

■新时代新作为新篇章·习近平总书记关切事

顺势而为开新局

——新就业形态发展观察



扫码看新媒体报道

新华社电 从数字化就业到情感劳动,从远程就业到共享员工,就业新形态、新模式快速成长,活力蓬勃。

今年全国两会期间,习近平总书记在全国政协联组会上指出:“疫情突如其来,‘新就业形态’也是突如其来。对此,我们要顺势而为,

让其顺其自然、脱颖而出。”新华社记者近期在多地采访了解到,各地正在积极发掘新技术、新业态带来的就业新潜力,不

断培育适应新就业形态的政策气候,优化就业环境补短板,让拼就业、拼事业者奔跑无忧,共同拥抱美好的职业未来。

李克强同德国总理默克尔举行视频会晤

中德中欧加强开放合作 符合彼此共同利益

新华社电 国务院总理李克强6月11日下午在人民大会堂同德国总理默克尔举行视频会晤。

李克强表示,突如其来的新冠肺炎疫情对中德交往与合作造成冲击,但双方合作没有也不会因为疫情停步,将继续向前发展。中方高度重视中德关系,前不久习近平主席同你通了电话。中方愿在相互尊重、平等互利基础上同德方深化政治和战略互信,保持对话和磋商,推进经贸、投资、科技等各领域合作,推动中德关系取得新进展。

李克强应询介绍了中国疫情防控工作,赞赏德方疫情防控取得的积极成效,表示愿同德方深化抗疫经验交流,加强疫苗和药物研发合作,更好惠及两国人民。李克强指出,疫情过后要实

现经济恢复发展,中德应当共同维护多边主义,促进贸易投资自由化便利化。中国正在进一步扩大开放,愿为包括德国在内的各国企业提供良好营商环境。中德要扩大双向开放,用好已开通的人员往来“快捷通道”,为企业合作和复工复产提供便利,共同维护产业链供应链安全稳定。

李克强表示,中国一贯支持欧洲一体化进程,乐见欧盟保持团结和繁荣。中德、中欧加强开放合作不是权宜之计,而是符合彼此共同利益,可以实现互利双赢多赢。今年下半年德国将担任欧盟轮值主席国,期待德方为促进中欧关系发展发挥积极作用。我们愿同欧方保持高层交往和机制性对话,争取早日完成中欧投资协定谈判,推进各领域合作取得积极成果。

默克尔表示,德中保持着密切的高层沟通。中方为防控疫情作出巨大努力,两国在抗击疫情方面开展了良好合作。德方欢迎中国坚持扩大对外开放,将继续致力于促进德中各领域合作,赞赏中方将疫苗作为国际公共产品,支持两国疫苗研发机构加强合作。德中两国都主张加强多边主义,愿进一步密切在世界贸易组织事务中的沟通协调。德方愿以今年下半年担任欧盟轮值主席国为契机,同中方共同筹备好欧中高层交往,推进既有机制性对话,加快欧中投资协定谈判,加强欧中非抗疫三方合作,推动德中、欧中关系取得更大发展。

会晤前,双方举行了中德开展中小企业经营管理人员培训等双边合作文件的“云签约”仪式。王毅、何立峰等出席会晤。

“走向我们的小康生活”主题采访报道活动启动仪式举行

新华社电 中宣部11日举行“走向我们的小康生活”主题采访报道活动启动仪式,全面启动“决胜全面小康 决战脱贫攻坚”重大主题宣传。中共中央政治局委员、中宣部部长黄坤明出席并讲话,强调小康承载初心、小康属于人民,要记录好呈现好全面建成小康社会伟大壮举,充分彰显我们党担当使命、一诺千金的不懈追求,展现人民群众共建美好家园、共享幸福生活的生动实践,汇聚起坚定信心克难关、同心同德奔小康的强大力量。

黄坤明指出,小康源自奋斗、小康点亮生活,要深刻诠释我们党人民至上的价值理念、真挚厚重的人民情怀,把镜头对准人民、版面留给人

民,深入挖掘先进典型和感人事迹,围绕获得感幸福感安全感讲好小康故事。要突出暖色调、传递正能量,刻画守望相助的团结、自强不息的奋斗,反映亿万群众平凡生活的温度与感动。新闻舆论工作者要践行“四力”要求,发扬在疫情防控宣传中锤炼的优良作风,贴近火热生活、走进群众心坎,创新开展全媒体传播,做到接地气、聚人气、鼓士气。

启动仪式设北京主会场和各省区市分会场,黑龙江佳木斯、江苏苏州、河南许昌、广东清远、宁夏银川闽宁镇、湖南湘西十八洞村、海南三亚博后村、四川眉山果园村等地设采访现场。全国150多家媒体近900名记者参加。

中国人权研究会发表文章

新冠肺炎疫情凸显“美式人权”危机

新华社电 中国人权研究会11日发表《新冠肺炎疫情凸显“美式人权”危机》一文,揭露美国政府应对疫情自利短见、任性低效和不负责任,目前已造成约200万美国民众感染、11万多人死亡的悲剧,更使美国长期存在的社会撕裂、贫富分化、种族歧视、弱势群体权益保障不力等问题持续恶化,导致美国民众陷入深重的人权灾难。

忽视疫情预警、优先考虑资本利益、将抗疫问题政治化……文章指出,美国暴发疫情后,一些美国政客并未把保障人民的生命和健康放在首位,反而将疫情视为攻击政治对手的武器和攫取权力与党派利益的契机,并优先考虑资本市场的反应,导致政府既未对民众进行有效示警,也没有为潜在医疗资源消耗做准备,把

美国民众推向感染和死亡边缘。

同时,美国社会的平等在疫情期间暴露无遗。文章认为,疫情使美国底层民众的生存状况愈加艰难,进一步加深社会贫富分化。面对疫情带来的高失业率,美国工薪阶层陷入生存危机。美国的弱势群体在疫情中生存艰难,老年人成为政府抗疫不力的“牺牲品”,无家可归者在疫情中无处安放,贫困儿童和移民儿童状况堪忧。

文章揭示,美国的种族歧视在疫情中愈演愈烈。亚裔群体遭受严重的污名化攻击,非洲裔和拉美裔在疫情中承受巨大的种族不平等,种族主义暴力事件频发多发。近日,明尼苏达州非洲裔男子乔治·弗洛伊德遭白人警察暴力执法致死,引发美国全国范围大规模抗议示威活动,凸显美国民众

对于种族歧视的不满与愤怒。

抗疫不力违反“保障生命权”这一国家义务,违反平等与不歧视原则恶意“污名化”中国,停缴世卫组织会费阻碍全球共同抗疫,单边制裁违反人道精神和国际合作原则……文章强调,面对这场全人类与病毒的斗争,美国政府却挥舞霸权大棒四处煽风点火,试图转移视线、推卸责任,严重破坏国际社会团结合作应对疫情,严重背离国际人权法精神。



扫码阅读全文

看看你的家乡 属于哪个生态系统保护修复区? 《全国重要生态系统保护和修复重大工程总体规划(2021~2035年)》公布

新华社电 《全国重要生态系统保护和修复重大工程总体规划(2021~2035年)》11日公布,明确了以“三区四带”为核心的全国重要生态系统保护和修复重大工程总体布局。

实施重要生态系统保护和修复重大工程,是党的十九大作出的重大决策部署。规划经中央全面深化改革委员会第十三次会议审议通过,由国家发展改革委、自然资源部印发。

规划以国家生态安全战略格局为基础,突出对国家重大战略的生态支撑,统筹考虑生态系统的完整性、地理单元的连续性和经济社会发展的可持续性,提出了以青藏高原生态屏障区、黄河重点生态区(含黄土高原生态屏障)、长江重点生态区(含川滇生态屏障)、东北森林带、北方防沙带、南方丘陵山地带、海岸带等“三区四带”为核心的全国重要生态系统保护和修复重大工程总体布局,并根据各区

域的自然生态状况、主要生态问题,统筹山水林田湖草各生态要素,部署了青藏高原生态屏障区生态保护和修复重大工程九大工程。

规划提出,到2035年,通过大力实施重要生态系统保护和修复重大工程,全国森林、草原、荒漠、河湖、湿地、海洋等自然生态系统状况实现根本好转,人与自然和谐共生的美丽画卷基本绘就。森林覆盖率达到26%,森林蓄积量达到210亿立方米,天然林面积保有量稳定在2亿公顷左右,草原综合植被盖度达到60%;确保湿地面积不减少,湿地保护率提高到60%;新增水土流失综合治理面积5640万公顷,75%以上的可治理沙化土地得到治理;海洋生态恶化的状况得到全面扭转,自然海岸线保有率不低于35%;以国家公园为主体的自然保护地占陆域国土面积18%以上,濒危野生动植物及其栖息地得到全面保护。

国台办:美军机飞越台湾是非法行径和严重挑衅事件

新华社电 针对有媒体报道6月9日1架美军C-40A运输机飞越台湾,国台办发言人朱凤莲11日应询指出,美军机飞越台湾,损害我主权、安全、发展利益,违反国际法和国际关系基本准则,是起

非法行径和严重挑衅事件。我们对此表示强烈不满和坚决反对。

朱凤莲表示,民进党当局勾结外部势力侵犯中国主权安全,破坏台海和平稳定,祸患岛内民众安全福祉。我们对此表示强烈谴责。

我们有决心、有意志、有能力坚决维护国家主权、安全、发展利益。我们严正警告民进党当局不要误判形势,不要低估全体中国人民维护国家主权和领土完整的坚强意志和坚定决心,立即停止上述行径。